

## **CURRICULUM VITAE DAN PASCARIU**



DAN PASCARIU este una din figurile proeminente ale sistemului bancar din Romania.

Si-a inceput cariera in Banca Română de Comerț Exterior în anul 1973. După câteva luni de practică în diverse departamente ale băncii, a fost numit economist în cadrul Direcției Internaționale. S-a ocupat de relațiile cu băncile corespondente, în principal de băncile anglo-saxone și a fost responsabil cu negocierea contractelor de credite externe sindicalizate acordate României în a doua parte a anilor '70, de instituțiile financiare internaționale.

Între 1981-1983, în urma intrării în încetare de plăți a României, a fost unul din principalii negociatori ai aranjamentelor de rescadentare a datoriei externe cu creditorii reuniți în Clubul de la Londra și Clubul de la Paris.

După Revoluția din Decembrie 1989 a fost numit vicepreședinte al Consiliului de Administrație al Băncii Române de Comerț Exterior, iar în decembrie 1990 a fost ales președinte al Consiliului de Administrație, poziție pe care a ocupat-o până în februarie 1994. În timpul mandatului său, Banca Română de Comerț Exterior a fost complet restructurată, devenind o bancă comercială universală, s-a inițiat dezvoltarea rețelei de sucursale din țară, s-a început efectuarea de operațiuni bancare interne, diversificându-se și sfera produselor și serviciilor bancare oferite unui număr crescând de clienți.

În aprilie 1994 a fost numit președinte executiv și acționar cu 5% al Băncii București (devenită ulterior Alpha Bank), instituție bancară creată de Alpha Credit Bank, cea mai mare bancă privată din Grecia și Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare. În mai puțin de doi ani banca a creat șapte sucursale în principalele regiuni ale țării și a creat o reputație internă și externă, cu o clientelă de bază solidă. În august 1994 a creat, ca Președinte al Consiliului de Administrație și acționar cu 15%, Grupul de Investiții București (devenit ulterior Alpha Finance), o subsidiară a Băncii București, societate de brokerage și consultantă financiară, care a devenit o firmă importantă pe piața de capital din România.

În februarie a parasit Grupul Alpha și a devenit președintele Consiliului de Administrație al CA-IB Financial Advisers SA, București, fiind responsabil cu conducerea și supravegherea tuturor activităților bancare de investiții ale CA-IB Investment Bank, Viena în România. În octombrie 1997 a fost numit și președinte al Consiliului de Administrație al Bank Austria Creditanstalt România, devenind astfel președintele Grupului Bank Austria în România (ulterior HVB România).

După fuziunea între HVB Bank România, Banca "Ion Tiriac" și Unicredit Bank România, începând cu iunie 2007 este președinte al Consiliului de Supraveghere al Unicredit Tiriac Bank (membru a Grupului Unicredit).

In anul 1991 a fost fondatorul Asociatiei Romane a Bancilor, fiind primul ei presedinte si unul din promotorii reformei bancare din Romania. Intre anii 2000-2006 a fost ales din nou in Consiliul de Administratie al ARB in calitate de prim-vicepresedinte. A fost, de asemenea, cofondator si profesor asociat al Institutului Bancar Roman.

In toate aceste calitati a fost invitat sa vorbeasca la diferite conferinte internationale si a acordat numeroase interviuri in presa romaneasca si straina. De asemenea, a tinut prelegeri la diverse universitati din tara si strainatate cum ar fi, Academia de Studii Economice, University of Chicago, Stanford University din California si Georgetown University din Washington. In ultimii ani s-a ocupat de promovarea conceptului de leadership, tinand prelegeri pe aceasta tema in universitati, scooli de vara si diverse forumuri dedicate tinerilor.

Este Eisenhower Fellow pentru Romania, promotia 1991.

A fost membru in Consiliile de Administratie ale mai multor institutii financiare din tara si strainatate (Dacia SA, subsidiara a Grupului Renault, Rompetrol Holding, Amsterdam, etc).

Este presedintele Consiliului de Administratie al New Europe Property Investments (NEPI), fond de investii cotate la bursele din Londra si Johannesburg, membru in Consiliul Reprezentantilor Actionarilor SIF Muntenia, organism de plasament colectiv, creat ca urmare a procesului de privatizare si este membru in Consiliul de Administratie al Fabryo Corporation, cel mai mare producator de lacuri si vopsele decorative de pe piata romaneasca.

Vorbeste fluent limbile engleza, franceza si italiana.